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كلية العلوم القتصادية والتجارية وعلوم التسيير

قسم العلوم التجارية

2القتصاد الكلي: مقياس                                                                علوم تجارية: السنة الثانية

 السلسة الولى                

التمرين الول:

ليكن لديك البيانات المبوبة في الجدول التالي: 
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المطلوب:

أوجد دالة الستهلك وأكمل الفراغات في الجدول أعله ؟)1
 ؟Y= 400 u.mأوجد حجم طلب الستهلكي عند مستوى الدخل  )2
: I= 80 u.mإذا كان الستثمار المستقل يقدر ب )3

أكتب معادلة الطلب الكلي؟

أوجد قيمة الدخل التوازني؟
 و.ن ؟20مامقدار التغير الحاصل الناتج عن تغير حجم الستثمار بمقدار)4

التمرين الثاني:

ليكن لديك نموج اقتصاد مكون من قطاعين:
الممثل بالعلقة التالية:        الستهلك :C= 1500 +0.75 Y
يتمثل في الستثمار المستقل الستثمار :  :I = I0 = 2500

المطلوب:

 ؟استنتاج معادلة الدخار)1
أحسب الدخل التوازني بطريقتين ؟)2
أحسب الدخار والستهلك في التوازن ؟)3
مثل التوازن بيانياً ؟)4

التمرين الثالث:

I = 900إذا علمت بأن الستثمار 
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المطلوب:

 ؟أكمل الفراغت في الجدول أدناه)1
استنتج الدخل التوازني ؟)2
؛ أحسب الدخلI = 250 + 0.2 Y:  بافتراض أن دالة الستثمار ممثلة بالشكل التالي)3

التوازني ؟


